
 نام درس: حسابان

 رشته تحصیلی: ریاضی و فیزیک

 بسمه تعالی

 مدیرت آموزش و پرورش استان

 آذربایجان غربی

 تاریخ امتحان:

 دقیقه 120مدت امتحان: 

 تعداد صفحه:  اداره آموزش و پرورش .......... پایه تحصیلی:

 نوبت:  97 -96سال تحصیلی:  نام و نام خانوادگی:

 نمره 2گزینه ای زیر پاسخ دهید  به سوالات چهار - 1

بدست می  n4-2n5=nSرابطه ی  جمله ی نخست از nالف( در یک دنباله حسابی مجموع 

 آید قدر نسبت دنباله کدام است.

(a 5                       (b 10                   (c 6                      (d 12 

),(ب( وسط پاره خط میان نقطه های  ba 241   و),( 323  baکدام نقطه است 

),( 11  ba      ),(
2

1
2          ),(

2

1
2                   ),( ba 42 

0312ریشه های معادله ی   bو  aج( اگر عددهای غیرصفر   bxax باشند مقدار )(

b – a چقدر است 

2                       3                          4                              5 

 عضوی چند تابع می توان ساخت 2عضوی به یک مجموعه  5د( از یک مجموعه 

32                 16                       25                        5 

 

2 

 یا عبارت مناسب قرار دهید. جاهای خالی کلمه  در 2

  قرار دارد. از هر نققطه به نقاط دیگر وصل  نقطه متمایز 20روی محیط یک دایره  الف(

 ..................... می باشد. می کنیم تعداد کل وترهای تشکیل شده برابر ......

0ب( فاصله دو خط موازی   cbyax   0و cbyax  از رابطه ی ............ بدست

 می آید.

)(][ج( اگر   1 xxf  باشد مقدار)( 13f ...................... برابر است با 

 می نامند.منفی آن نسبت می دهد ..........د( تابعی را که هر عدد نامنفی را به وسیله ی دوم نا

2 

Hamkelasi.ir       T.me/ihamkelasi



 

,,...,حداقل چند جمله از دنباله ی هندسی  3
4

1

2

1
  1 /999کنیم تا حاصل بیش از  را جمع 1

 گردد.

5/1 

است. طول و عرض مستطیل را  143و  48محیط و مساحت یک مستطیل به ترتیب برابر  4

 پیدا کنید.

 

5/1 

انجام می دهد اگر هر دو ماشین  Bساعت زودتر از ماشین  5کاری را به تنهایی  Aماشین  5

ساعت انجام دهند. چه زمانی برای هر کدام از ماشین ها لازم است تاآن کار را  6کار را در 

 به تنهایی انجام دهند.

5/1 

3نمودار تابع 6 xxf را به روش جبری حل xf)(4رارسم کنید سپس معادله )(

 نمایید.

 

2 

0743معادله ی یک ضلع مربع  7  yx   و یک رأس آن),( 13A است مساحت مربع را

 به دست آورید. 

 

1 

8 

آیا دو تابع 

















25

2
2

42

x

x
x

x

xf 2و  )( xxg  مساوی یکدیگرند؟ چرا؟  )(

1 

 5/1 دامنه ی توابع زیر را بیابید؟  9

به کمک رسم نمودار وارون پذیری تابع زیر را بررسی کنید و ضابطه تابع وارون را در صورت  10

 وارون پذیری به دست آورید. 

 

5/1 

)},,(),,(),,(),{(را طوری تعیین کنید که   bو  aمقدار  11 4214112 babaf   یک به

 یک باشد.

1 

)},,(),,(),{(اگر  12 173654f  و)},(),,(),,{( 640643g5/1 باشند دو تابع 

Hamkelasi.ir       T.me/ihamkelasi



الف( توابع 
g

f وfogرا به صورت زوج های مرتب بنویسید 

))((ب( مقدار  42 gf  .رابیابید 

 

xyالف( نمودار تابع  13 2  .را در دستگاه مختصات رسم کنید و برد آن را تعیین کنید 

ب( نامعادله ی توانی  
1024

1
4 12 x .را حل کنید 

 

1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hamkelasi.ir       T.me/ihamkelasi



 نام درس: حسابان

 رشته تحصیلی: ریاضی و فیزیک

 بسمه تعالی

 مدیرت آموزش و پرورش استان

 آذربایجان غربی

 تاریخ امتحان:

 دقیقه 120مدت امتحان: 

 تعداد صفحه:  ..........اداره آموزش و پرورش  پایه تحصیلی:

 نوبت:  97 -96سال تحصیلی:  نام و نام خانوادگی:

),(بb( 10                   )الف(      1
2

1
 32د(                    2ج(                  2

 

 

2 
ب(              190الف( 

2ba

cc




 د( تابع ریشه دوم           ج( یک            

 

 

3 

9991
2

1
2

1
/

n
          999/1)

2

1
1(2

2

1
1

)
2

1
1(1

1

























n

n

nS            
2

1
q 

11n        10n         91n         10002 1 n                
12

1
0010




n
/ 

 

 

11x           0143242عرض 4  xx   14321 xx              2421  xx 

 13xطول 

 

 

5 xxxxxxxx 563065656 2  )()(      
 )5)((6 xx    

6

1

5

11





xx
 

       Aماشین  x=  10یا                   B                        3-  =x= ماشین  15

03072  xx 
 

 

6 












143

7743
43

xx

xxx
x 

 

7 
1642 S           4

43

71433

22







)()(
D      A      روی خط قرار ندارد

071433  )()( 

 

Hamkelasi.ir       T.me/ihamkelasi



 

)()(خیر    8 22 fg      
52

42





)(

)(

f

g
RDDاما               gf  

 

 

الف(                    - 9 52 ,RD         01032  xx 

ب(                        







 ,

2

5
D         

2

5
052  xx 

 

10 

1)2()(1)2(1)2(

1221

2122 



 xxfxyxy

xyxy
 

 

11 

1133

12

2







baa

ba

ba

 
1 

12 -           








 ),(,)(
6

5
446640

g

f
xgxDDD gf

g
f 

الف(   ),(),,( 3453fog 

1665244242ب(   )()())(( gfgf 

5/1 

13  

 الف( 

 

 

ب(                                                                                          

2

84

1024

22

2

1
2

1024

10

122















x

x

x

x

x)(

 

 

2       1         0        1- x 

4       2         1        
2

1 y 

2 

 

 

Hamkelasi.ir       T.me/ihamkelasi


